
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Менеджмент підприємства» 
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 

спеціальності 073 Менеджмент 
галузь знань 07 Управління та адміністрування, 

розроблену в Полтавському державному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» для 

здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 

073 «Менеджмент», розроблена в Полтавському державному аграрному 

університеті відзначається, на наш погляд, актуальністю та враховує вимоги 

сучасного ринку праці щодо підготовки конкурентоспроможних фахівців 

менеджменту, що здатні діяти в умовах нестабільності та невизначеності.

Освітня програма, розроблена із врахуванням вимог та бачення різних 

груп стейкхолдерів. Спираючись на стандарт вищої освіти за спеціальністю 

073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, вона має власну унікальність, 

що формує її сильні сторони та специфіку підготовки управлінських кадрів 

саме для агропродовольчої сфери, але не обмежуючись лише нею.

Компетентності та результати навчання освітньо-професійної 

програми «Менеджмент підприємства» відображають бачення сучасного 

управлінця роботодавцями та державою.

Освітньо-професійна програма «Менеджмент підприємства» 

структурована, логічна та містить такий набір освітніх компонентів, який у 

підсумку забезпечує підготовку різнобічно розвиненого фахівця 

менеджменту. Крім того, наявність можливості формування здобувачами 

вищої освіти індивідуальної освітньої траєкторії створює передумови для 

зростання їх конкурентоспроможності на ринку праці в майбутньому.

Рецензована освітня програма орієнтована на надання теоретичної та 

практичної підготовки; передбачає інноваційний та креативний підхід до



викладання, використання авторських розробок викладачів університету; 

практичні тренінги та семінари з провідними фахівцями, роботодавцями, 

іноземними партнерами. Особливістю програми є її орієнтація на сучасну 

модель університетської освіти: поєднання навчання з науковою і 

практичною діяльністю. Програма формує фундаментальні знання та фахові 

навички з менеджменту, сприяє оволодінню здобувачами сукупністю 

управлінських компетенцій; реалізується в активному дослідницькому 

середовищі.

Отже, враховуючи вищезазначене, рецензована освітньо-професійна 

програма «Менеджмент підприємства» для здобувачів першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальністю 073 «Менеджмент» 

спрямована на підготовку висококваліфікованих кадрів у сфері управління 

для агропромислового сектору та інших галузей економіки та 

рекомендується до впровадження в освітній процес Полтавського 

державного аграрного університету.
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